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Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

No dia 17 de Fevereiro de 2005 foi celebrado um Protocolo entre o Instituto Português do livro

e das Bibliotecas, tutelado por esseMinistério, e o Município de Pinhel (cópia junta).

Esse protocolo, que foi a antecâmara de um contrato programa a outorgar posteriormente,

estabelecia o cumprimento de obrigações por parte do Município (vide dausula 2i!) e destinava-

se a permitir a adaptação de um edifício em Museu, Biblioteca e Arquivo Municipal.

o Município respeitou os compromissos a que estava adstrito pelo Protocolo, tanto assim que

em 20 de Junho de 2006 celebrou com o Instituto dos Arquivos Nacionais / Torre do Tombo um

acordo de colaboração que foi entendido e denominado como Adenda ao referido Protocolo de

Fevereiro de 2005.

EsteAcordo teve por objecto a realização concreta de obras de adaptação do edifício destinado

ao Arquivo Municipal e respectivo equipamento, tendo-se inclusivamente previsto o montante

global das comparticipações a pagar pelo Instituto.

Na concretização destes acordos, o Município fez o que lhe competia, chegando mesmo a

desocupar o edifício em causae a transferir os serviçoscamarários que nele estavam instalados

para instalações provisórias, onde ainda se encontram.

Já lá vão quase quatro anos e o Município ainda não obteve qualquer autorização para

avançar com a obra, o que é inaceitável.
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Para além disso, está a assistir à galopante degradação do edifício que deseja reabilitar e que é

um imóvel do Século XVIIIsituado em pleno Centro Históricoda cidade de Pinhel.

Em face disto, permitimo-nos perguntar a V. Exa.:

a) Porque razão o Ministério da Cultura, através dos referidos Institutos que tutela, não

cumpriu o protocolo e o acordo que subscreveu?

b) É ou não intenção desse Ministério respeitar tais compromissos, dando autorização para o

início da obra?

c) Em caso afirmativo, quando pretende tomar essa decisão?

Os Deputados do PSD eleitos

Carlos Peixoto João Prata
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